

平成4年版宜野湾市統計書正誤表

頁	表・図	行・項	欄	誤	正
21		2		275人	274人
"		2		6,775人	6,792人
"		2		6,735人	6,949人
"		3		6,637人	6,722人
"		3		5,709人	5,725人
"		6		81千人	82千人
"		6		91千人	92千人
98	2	平成3年度	3	2,584,516	2,584,515
189	17	七代	4	～昭和44.8.12	～昭和48.8.12